
 
     

   

                                        Vlada Crne Gore 

 
Br: 09-01/16 

Podgorica, 16. mart 2016. god 

 

 

Poštovani studenti, 

 

Atlantski savez Crne Gore organizuje šesti 2BS Forum (To Be Secure Forum) koji će biti održan u periodu od 5-7. maja 

2016. godine u hotelu Splendid u Budvi. 2BS Forum je najznačajnije okupljanje uticajnih međunarodnih i crnogorskih 

predstavnika na kom se diskutuje o suštinskim pitanjima međunarodne bezbjednosti. Mladi profesionalci iz Crne Gore 

imaće priliku da unaprijede svoje znanje i doprinesu diskusiji o najznačajnijim dilemama iz oblasti međunarodne 

bezbjednosti. Učešće inostranih visokih zvaničnika i stručnjaka za različite oblasti garantuje veoma kvalitetnu diskusiju.  

 

Fokus šestog Foruma, organizovanog pod pokroviteljstvom Vlade Crne Gore, a u saradnji sa NATO, Ambasadom SAD-

a u Podgorici, the Balkan Trust for Democracy i Opštinom Budva, prvenstveno će biti na budućim integracijama zemalja 

Zapadnog Balkana u Evropsku uniju i NATO, sa dodatnim fokusom na Crnu Goru. Takođe ćemo diskutovati o aktuelnim 

globalnim i regionalnim bezbjednosnim pitanjima, od Ukrajine, ISIS/DAESH-a, migrantske krize, do tema značajnih za 

saveznike i partnere uoči predstojećeg samita NATO u Varšavi. 

 

Ovogodišnji Forum je naročito značajan jer se održava nakon dugoočekivane odluke ministara NATO da pozovu Crnu 

Goru da se pridruži Alijansi. Ubijeđeni smo da ova istorijska odluka donešena 2. decembra 2015. godine u Briselu 

predstavlja važan trenutak ne samo za Crnu Goru, već i za Zapadni Balkan i Alijansu. 

 

Kao organizatori 2BS Foruma, sa zadovoljstvom pozivamo vaše zainteresovane studente da nam se pridruže na 

ovom događaju.  

 

Da bi studenti potvrdili učešće na 2BS Forumu: 

 

• Neophodno je izvršiti registraciju putem sajta www.2bs.me  

       REGISTRACIONI PROCES JE OTVOREN DO 4. APRILA 2016. GODINE.  

       Prijave nakon ovog datuma neće biti uzete u razmatranje. 

 

• Najljubaznije vas molimo da nakon registracije na sajtu, najkasnije do 15. aprila 2016. godine potvrdite učešće na 

2BS Forumu putem e-maila djovana.elezovic@ascg.me. 

 

Ukoliko ne izvršite potvrdu putem emaila do naznačenog roka, smatraćemo da ste odustali od učešća na ovom 

događaju.  

 

 • Učešće na 2BS Forumu biće omogućeno za prvih 10 prijavljenih studenata.  

 

Za studente nema troškova učešća, ali troškovi transporta i smještaja nisu pokriveni. 

 

Za sve dodatne informacije kontakt osoba je Đovana Elezović koju možete dobiti putem telefona: 020 510 806, mob: 068 

133 585 ili putem e-maila: djovana.elezovic@ascg.me. 
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